



В Санкт-Петербурге местный житель подозревается в совершении преступления против половой неприкосновенности школьницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 14-летнего возраста). Следствием установлено, что вечером 30 октября 2013 года в правоохранительные органы обратилась местная жительница с заявлением о том, что в отношении ее несовершеннолетней дочери совершено преступление сексуального характера. По подозрению в данном деянии был задержан 25-летний местный житель. Установлено, что в течение года мужчина в квартире дома по Ленинскому проспекту регулярно совершал половые сношения с 13-летней школьницей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595520>